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Пресс-релиз
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Строительная компания «Каркас Монолит» и ТРАНСКАПИТАЛБАНК предлагают программы коммерческой ипотеки
Офисные помещения в центре Нижнего Новгорода можно купить на выгодных условиях 

Строительная компания «Каркас Монолит» и ТРАНСКАПИТАЛБАНК предлагают своим клиентам воспользоваться новыми программами коммерческой ипотеки. С их помощью можно прибрести в собственность коммерческую недвижимость на ул. Малой Ямской, в новом жилом комплексе представительского класса «КМ ПРАЙМ» (ввод в эксплуатацию – IV квартал 2014 года), на очень выгодных условиях.

Кредит предоставляется физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям и собственникам бизнеса под залог объекта коммерческой (нежилой) недвижимости.
В рамках программы «Коммерческая ипотека» кредит выдается в рублях или долларах США на срок от 36 до 120 месяцев. Процентная ставка составляет 18% для рублевых и 16% для долларовых кредитов. При этом действуют различные условия снижения процентной ставки по выбору заемщика.

Размер кредита варьируется от 300 000 до 10 млн. рублей, либо от 10 000 до 350 000 долларов США. Соотношение кредит/залог - до 50% (включительно). 
Погашение кредита осуществляется ежемесячными аннуитетными (равными) платежами в течение всего срока кредитования. Комиссии за выдачу или за досрочное погашение отсутствуют. 

Для оформления заявки необходимо подготовить пакет документов, в том числе заполнить заявление-анкету и представить справку о доходах. 
Подробнее о возможностях приобретения офисов в кредит, а также о требованиях, предъявляемых ТРАНСКАПИТАЛБАНК к предмету залога, можно узнать в отделе продаж компании «Каркас Монолит», а также по телефону (831) 423-31-77. 

Официальный сайт ЖК «КМ ПРАЙМ» - http://km-prime.ru/.

Справка

Строительная компания «Каркас Монолит» была основана в 2000 году. Ее специализацией стало возведение многоэтажных монолитных железобетонных зданий и конструкций любого уровня сложности. Сегодня компания выполняет: работу Генерального Подрядчика; проектирование и оказание инжиниринговых услуг; строительство «под ключ» любых зданий и сооружений; функции Управляющей компании; работу Технического Заказчика для инвесторов. Официальный сайт компании - http://karkasmonolit.ru/.

В настоящий момент компания «Каркас Монолит» строит в Нижнем Новгороде два жилых комплекса - «КМ Мегаполис» и «КМ ПРАЙМ».

«КМ Мегаполис» расположен на ул. Родионова. Жилой комплекс состоит из двух 22-этажных и 25-этажного дома – самого высокого на сегодняшний день жилого здания в Нижнем Новгороде. Здесь создаётся концепция нового нижегородского мегаполиса. Она поражает масштабом волжского берега и совершенством деталей жилого пространства. Ввод в эксплуатацию ЖК «КМ Мегаполис» намечен на II квартал 2014 года. Продажи открыты. Подробности - на сайте http://km-megapolis.ru/.

«КМ ПРАЙМ» строится в историческом центре Нижнего Новгорода, на ул. Малой Ямской. Уникальный высотный жилой комплекс представительского класса состоит из трех жилых зданий по 18, 15 и 12 этажей с помещениями общественного значения и подземной автостоянкой. Ввод в эксплуатацию комплекса намечен на IV квартал 2014 года. Продажи открыты. Подробности - на сайте http://km-prime.ru/.
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